                                                 OPPORTUNITA’ DI LAVORO

MediaWorld: Posti Vacanti per Cassieri, Commessi, Segretari, Magazzinieri 
MediaWorld ha aperto le candidature per numerose ricerche di personale attive principalmente nella nuova sede di Verano Brianza, che dista più di 50 km dalle sedi di Curno. Le nuove offerte di lavoro e stage in MediaWorld riguardano, dunque, sia inserimenti per la propria sede che per i diversi punti vendita sparsi su tutto il territorio nazionale. 
Posizioni aperte in sede:
· Customer experience manager
· Sistemista it
· Assistente di direzione
· It programmer
· Crm specialist
· Content manager
· App digital manager
· Seo &web analytics manager
· Digital marketing and web support (stage)
· Payroll & administration specialist
· Junior controller (stage)
· Online sales manager
· Uer experience specialist
· Visual merchandiser
· Giovani talenti (stage)
· Junior buyer (stage)
· Ddata analyst (stage)
· Accountant / contabilità (stage)

Posizioni aperte nei negozi:
Oltre alle offerte di lavoro nella sede centrale di Verano Brianza sono attive numerose altre ricerche di personale per i punti vendita presenti in numerose città italiane. Ecco le posizioni aperte: 
· Addetti vendite/casse
· Key Account  Manager B2B
· Addetti vendite, magazzino e segreteria

Candidatura
Tutti gli interessati a lavorare in MediaWorld, nella nuova sede di Verano Brianza e nei punti vendita, possono inviare il proprio cv rispondendo agli annunci di lavoro pubblicati nella pagina dedicata del sito internet del gruppo: https://www.mediaworld.it/mw/mediaworld-it/informazioni/candidature 
 Dal sito è possibile visionare tutte le posizioni aperte e i relativi dettagli sulle mansioni e sui requisiti richiesti, nonchè inviare il cv tramite l’apposito form online. 















Lavoro Poste Italiane: Assunzioni in tutta Italia con contratto di 36 Mesi 
Nuove interessanti opportunità di lavoro per chi desidera lavorare all’interno di Poste Italiane. I candidati, in particolare, verranno assunti con un contratto di apprendistato professionalizzante della durata di 36 mesi e si occuperanno, nei vari uffici postali, della promozione di prodotti finanziari e assicurativi all’interno del Gruppo.  
Requisiti
La campagna di recruiting avviata da Poste Italiane è rivolta a candidati in possesso dei seguenti requisiti: 
· laurea in Economia e Commercio, Economia Aziendale, Economia Istituzioni e Mercati Finanziari, Scienze Bancarie ed Assicurative, Economia Intermediari Finanziari, Scienze Statistiche ed altre discipline economiche;
· titolo di studio con votazione non inferiore a 102 / 110;
· ottima conoscenza del Pacchetto Office.
Inoltre il Gruppo è alla ricerca di candidati dinamici con buone capacità commerciali e orientamento alla clientela.
Sedi di lavoro
I candidati selezionati come consulenti finanziari verranno inseriti negli uffici delle seguenti regioni e province: 
· Piemonte: Torino, Vercelli, Novara, Cuneo, Asti, Alessandria, Biella, Verbano Cusio Ossola;
· Valle d’Aosta: Aosta;
· Liguria: Imperia, Savona, Genova, la Spezia;
· Lombardia: Varese, Como, Sondrio, Milano, Bergamo, Brescia, Pavia, Cremona, Mantova, Lecco, Lodi, Monza Brianza;
· Trentino Alto Adige: Bolzano, Trento;
· Veneto: Verona, Vicenza, Belluno, Treviso, Venezia, Padova, Rovigo;
· Friuli Venezia Giulia: Udine, Gorizia, Trieste, Pordenone;
· Emilia Romagna: Piacenza, Parma, Reggio Emilia, Modena, Bologna, Ferrara, Ravenna, Forlì Cesena, Rimini;
· Marche: Pesaro e Urbino, Ancona, Macerata, Ascoli Piceno, Fermo;
· Toscana: Massa Carrara, Lucca, Pistoia, Firenze, Livorno, Pisa, Arezzo, Siena, Grosseto, Prato;
· Umbria: Perugia, Terni;
· Lazio: Viterbo, Rieti, Roma, Latina, Frosinone;
· Campania: Caserta, Benevento, Napoli, Avellino, Salerno;
· Abruzzo: L’Aquila, Teramo, Pescara, Chieti;
· Molise: Campobasso, Isernia;
· Puglia: Foggia, Bari, Taranto, Brindisi, Lecce, Barletta Andria Trani;
· Basilicata: Potenza, Matera;
· Calabria: Cosenza, Catanzaro, Reggio Calabria, Crotone, Vibo Valentia;
· Sicilia: Trapani, Palermo, Messina, Agrigento, Caltanissetta, Enna, Catania, Ragusa, Siracusa;
· Sardegna: Sassari, Nuoro, Cagliari, Oristano, Olbia Tempio, Ogliastra, Medio Campidano, Carbonia Iglesias.

Candidatura
Gli interessati alle selezioni avviate da Poste Italiane possono collegarsi al sito del gruppo e, dalla sezione dedicata, selezionare l’offerta di lavoro in questione e allegare il proprio curriculum vitae attraverso l’apposito form online: https://erecruiting.poste.it/posizioniAperte.php 
 Le candidature dovranno pervenire entro e non oltre il 30 giugno 2018. 















Lavorare nelle Ferrovie: opportunità per Hostess e Steward a bordo treno 
Nuove assunzioni nel settore ferroviario. Un’importante compagnia di trasporti offre delle opportunità di lavoro per Hostess e Steward a bordo treno. Si offre contratto di lavoro a tempo determinato, a partire dalla fine di agosto. La sede di lavoro è a Roma, andiamo a vedere tutti i dettagli di questa offerta di lavoro. 
Requisiti
I candidati ideali sono in possesso dei seguenti requisiti:  
· pregressa esperienza nel settore e a contatto con il pubblico;
· possesso del Diploma scuola superiore o Qualifica professionale;
· padronanza della lingua inglese (testato durante il colloquio);
· disponibilità a lavorare su turni dalle ore 05.00 alle 23.00;
· disponibilità a lavorare full time;
· possibilità di raggiungere agevolmente le stazioni ferroviarie della Città.

Sede di lavoro
La sede di lavoro è a Roma.
Contratto
Si offre contratto di lavoro a tempo determinato, a partire dalla fine di agosto.

Candidatura
Gli interessati possono leggere il testo completo dell’offerta di lavoro, e candidarsi online, cliccando qui: https://www.randstad.it/offerte-lavoro/hostess-e-steward-di-bordo_roma_15340425 







Primark: lavoro per Commessi, non si richiede Esperienza né limite di Età 
Primark, nota catena irlandese di negozi di abbigliamento low cost, ha in corso al momento nuove offerte di lavoro in Italia. Come sappiamo Primark è oggi presente nel nostro territorio con i punti vendita di Arese, Verona, Roncadelle (BS) e Campi Bisenzio (FI), ma presto potrebbero essere aperti nuovi negozi. Per il momento però vi presentiamo le posizioni aperte in questo momento nei negozi Primark attivi in Italia e tutte le informazioni utili per candidarsi alle selezioni. 
.Primark ricerca Addetti alle Vendite per attività di assistenza ai clienti. Le risorse si occuperanno inoltre di mantenere l’esposizione della merce, rifornire le scorte, eseguire la movimentazione della merce, gestire i camerini di prova, eseguire operazioni di cassa, rispettare le norme vigenti in materia di salute e sicurezza sul lavoro.Gli inserimenti potranno avvenire a seconda dei negozi, con contratti a tempo determinato o inserimenti in stage.
Requisiti
Le selezioni per Addetti vendite in Primark sono rivolte a giovani in possesso dei seguenti requisiti: 
· attitudine al servizio client;
· atteggiamento positive;
· flessibilità e determinazione;
· capacità di apprendimento;
· predisposizione a lavorare in team;
· passione per la moda e le tendenze.

Ecco quali sono gli step previsti dalla carriera in Primark.
Stage: al primo step di crescita professionale in Primark si avrà la possibilità di intraprendere un’esperienza formativa con cui acquisire le conoscenze e le competenze necessarie per assistere al meglio i clienti di Primark.
Addetto alle vendite: la figura avrà la possibilità di specializzarsi nei servizi (cassa, camerini, customer service, stockroom o cash office) o nei diversi reparti, acquisendo competenze relative alla conoscenza dei prodotti e al servizio al cliente.
Supervisor: la figura svolge un ruolo specialistico sui servizi (cassa, camerini, customer service, stockroom o cash office) o sui reparti, divenendo punto di riferimento per il team di Addetti alle Vendite. Garantisce che gli obiettivi e gli standard aziendali vengano raggiunti e possiede una precedente esperienza di supporto al Manager nella gestione di team e nella gestione di un reparto o di barriere cassa/camerini.
Trainee manager: la figura gestisce un piccolo department in autonomia o parte di un grande department assieme ad un altro Manager. Comunica con un team di circa 10 persone di Staff e Supervisor per garantire il regolare svolgimento delle attività e il raggiungimento dei risultati prefissati.
Department manager: la figura opera nella gestione quotidiana di un department al fine di raggiungere gli obiettivi di fatturato fissati, ottimizzare le vendite, garantire il rispetto degli standard aziendali e i livelli di servizio al cliente, grazie ad almeno 3 anni di esperienza in ruoli manageriali.
Senior department manager: la figura gestisce un grande department o più department sviluppando gli obiettivi condivisi con l’Assistant Manager e lo Store Manager. Gestione un team di circa 50 persone, tra cui altri Manager, grazie ad almeno 5 anni di esperienza come Store Manager di complesse realtà nel settore fashion e/o grande distribuzione.
Assistant manager: la figura affianca lo Store Manager e gestisce team manageriali e di staff con almeno 100 risorse, prendendo decisioni con organizzazione e pianificazione guidando il team al raggiungimento dei risultati. E’ un professionista del settore Retail, con consolidata esperienza come Area Manager o Store Manager di grandi realtà nel settore fashion e/o grande distribuzione.
Store manager: la figura è responsabile della totale gestione di uno store di circa 4.000 mq e un team di almeno 200 risorse. E’ un professionista con consolidata esperienza come Area Manager in ambito fashion e/o grande distribuzione nella gestione di ampi team manageriali e di staff.


Candidatura
Tutti gli interessati a lavorare nei negozi Primark in Italia possono candidarsi alle opportunità di lavoro attive collegandosi al portale dedicato, dal sito è possibile visionare tutte le offerte di lavoro in corso ed inviare il proprio curriculum vitae compilando l’apposito form online: https://it.carriere.primark.com 

Inizio modulo






GDO: lavoro per 50 Magazzinieri addetti al Picking. Esperienza non Richiesta 
Opportunità di lavoro nella Grande Distribuzione Organizzata. Un importante supermercato nella zona Tiburtina cerca 50 Magazzinieri addetti al picking, anche senza esperienza. Si offre iniziale contratto di somministrazione con orario part time (18 ore settimanali). Il lavoro si svolgerà su turni, dal lunedì alla domenica, compresi nella fascia oraria 06.00/23.00. 

Mansioni
Gli Addetti al picking si occuperanno di preparare le scatole riempendole con i prodotti ordinati dal cliente.
Requisiti
I requisiti richiesti per candidarsi all’offerta di lavoro:  
· preferibile (ma non necessaria) minima esperienza nella GDO o in magazzini;
· velocità di esecuzione, precisione e puntualità;
· disponibilità ai turni soprattutto nel weekend.

Completano il profilo: conoscenza del computer e degli smartphone, disponibilità immediata, flessibilità e capacità di problem solving.
Contratto di lavoro
Si offre iniziale contratto di somministrazione con orario part time (18 ore settimanali).
Orario di lavoro
Il lavoro si svolgerà su turni, dal lunedì alla domenica, compresi nella fascia oraria 06.00/23.00.
Sede di lavoro
La sede di lavoro è a Roma, nella zona Tiburtina.

Candidatura
Gli interessati possono leggere il testo completo dell’offerta di lavoro, e candidarsi online cliccando qui: https://www.manpower.it/annuncio-lavoro/addettie-al-picking/204034680 
 La ricerca è rivolta a candidati ambosessi (Legge 903/77 e D.Lgs. n.198/2006). 
Ferrovie dello Stato: opportunità di lavoro per Ragionieri e Geometri 
Nuove opportunità di lavoro nel settore del trasporto su rotaia. La Ferservizi SpA, Società del Gruppo Ferrovie dello Stato, assume Ragionieri e Geometri da assegnare alle sedi di Roma, Napoli, Verona e Firenze. Il Gruppo Ferrovie dello Stato è il principale gestore del sistema ferroviario italiano, costituito da 16.000 chilometri di rete sulla quale viaggiano quotidianamente oltre 8.000 treni, e circa 600 milioni di passeggeri l’anno. L’organico è composto da circa 69.000 dipendenti.
.
Figure ricercate
Le figure da selezionare e le mansioni da svolgere: 
· Ragionieri da inserire nella gestione dei processi amministrativi legati a contabilità, tesoreria, adempimenti fiscali, gestione cartelle esattoriali, amministrazione del personale, ecc;
· Geometri da inserire nei processi di gestione catastale, tutela giuridica ed amministrativa degli immobili, gestione tecnico amministrativa di contratti di locazione immobiliare, aggiornamento banche dati per la gestione della fiscalità immobiliare, gestione delle manutenzioni ordinarie e straordinarie relative a immobili e conduzione impianti, ecc.

Requisiti
Costituisce titolo preferenziale l’esperienza pregressa di 2/5 anni in aziende complesse e/o in studi professionali e, per i geometri, l’abilitazione all’esercizio della professione. Si ricercano persone determinate nel raggiungimento degli obiettivi ed attente alle esigenze dei clienti, appassionate, curiose, proattive e con desiderio di apprendere.
Sedi di lavoro
I Ragionieri e Geometri assunti saranno assegnati alle sedi di Roma, Napoli, Verona e Firenze.
Contratto di lavoro
Le risorse selezionate saranno assunte con contratti di lavoro a tempo indeterminato.
Scadenza
E’ possibile candidarsi entro il 30 giugno 2018.

Candidatura
Gli interessati possono leggere il testo completo dell’offerta di lavoro, e candidarsi online, collegandosi al sito delle Ferrovie dello Stato, dopodiché selezionare l’annuncio “Ragionieri e Geometri“:https://siv-recruiting.gruppofs.it

               BANDI E CONCORSI
Concorso Comunale: pubblicato il Bando per Diventare Assistenti Sociali 
Il Comune di Genova assume personale in ambito socio assistenziale. E’ stato infatti indetto un concorso pubblico per l’assunzione a tempo pieno ed indeterminato di 5 Funzionari servizi socio educativo culturali – Assistenti Sociali, cat. D – posizione economica D 1. Il bando, per soli esami, è disponibile per tutti coloro che invieranno le domande di ammissione entro il 2 luglio 2018. 
Requisiti
Il bando è rivolto a tutti i candidati in possesso dei seguenti requisiti: 
· essere cittadino italiano o di uno degli Stati membri dell’Unione Europea;
· età non inferiore ad anni 18 e non superiore a quella prevista dalle norme vigenti per il collocamento a riposo;
· godimento dei diritti civili e politici;
· non avere riportato condanne penali, né avere procedimenti penali in corso che impediscano ai sensi delle vigenti disposizioni in materia, la costituzione del rapporto di impiego con la Pubblica Amministrazione;
· posizione regolare nei riguardi degli obblighi imposti dalla legge sul reclutamento militare;
· non essere stati destituiti dall’impiego presso una pubblica amministrazione, o dichiarati decaduti nonché dispensati dall’impiego per persistente insufficiente rendimento;
· ssere iscritti all’Albo professionale degli Assistenti Sociali.

Prove di selezione
Il concorso prevede per tutti i candidati lo svolgimento delle seguenti prove di selezione: 
· prova preselettiva eventualmente indetta e consistente in un questionario a risposta multipla sulle materie d’esame;
· prima prova scritta consistente in quesiti a risposta sintetica;
· seconda prova scritta a contenuto teorico-pratico, finalizzata a verificare l’attitudine all’analisi e alla soluzione di problemi inerenti le competenze specifiche del ruolo da ricoprire, attraverso l’elaborazione di un progetto d’intervento sociale professionale in una situazione multiproblematica.
· prova orale sulle materie oggetto della prova scritta e sugli argomenti indicati nel bando.
  
Domanda e scadenza
I candidati interessati al concorso devono inviare la domanda di partecipazione entro il 2 luglio 2018, utilizzando l’apposito modulo da inviare tramite: 
· consegna a mano direttamente all’Archivio Generale del Comune di Genova, Piazza Dante n. 10 – I piano, 16121 Genova;
· raccomandata a/r allo stesso indirizzo;
· posta elettronica certificata  comunegenova@postemailcertificata.it.
· r allo stesso indirizzo;
Il Bando è al seguente indirizzo: 
http://www.comune.genova.it/sites/default/files/bando_assistente_sociale__2018_.pdf 










Polizia Municipale: uscito il Concorso per 22 Agenti, Richiesta la Patente B 
Nuovo concorso nella Polizia Municipale del Comune di Milano. Fino al 28 giugno 2018 è possibile infatti inviare le domande di partecipazione al bando di selezione utile per la copertura di 22 posti di lavoro per Agenti di Polizia Municipale – cat. C, pos. economica 1. Si tratta di assunzioni stabili che prevedono un iter di selezione per esami.  
Requisiti
Il concorso per 22 AGenti di Polizia Municipale rientra nel piano di fabbisogno del personale per l’anno 2018. Per accedere al concorso è necessario essere in possesso dei seguenti requisiti:
· cittadinanza italiana o non appartenenti alla Repubblica come specificato nel bando;
· aver età minima 18 anni e non aver compiuto il trentesimo anno di età alla data di scadenza del bando ( limite di età è elevato di un anno per gli aspiranti coniugati, di un anno per ogni figlio vivente, di un periodo pari all’effettivo servizio prestato, comunque non superiore a tre anni, a favore di coloro che hanno prestato servizio militare volontario, di leva e di leva prolungata);
· assenza di condanne penali che possano impedire, secondo le norme vigenti, l’instaurarsi e/o il mantenimento del rapporto di impiego;
· non essere stati esclusi dall’elettorato attivo né essere stati licenziati per persistente insufficiente rendimento da una pubblica amministrazione, ovvero per aver conseguito l’impiego stesso attraverso dichiarazioni mendaci o produzione di documenti falsi o viziati da invalidità non sanabile;
· non essere stati licenziati dal Comune di Milano, salvo il caso in cui il licenziamento sia intervenuto a seguito di procedura di collocamento in disponibilità o di mobilità collettiva, secondo la normativa vigente;
· non essere stati dichiarati decaduti da un impiego statale;
· diploma di Scuola Secondaria di Secondo Grado rilasciato da Istituti riconosciuti dall’ordinamento scolastico italiano;
· patente di guida B;
· idoneità psicofisica;
· non trovarsi nella condizione di disabile ai sensi della Legge 12.03.1999, n. 68;
· essere in possesso dei requisiti necessari per il conferimento della qualità di Agente di pubblica sicurezza, ai sensi dell’art. 5 della L. 65/86, ovvero:
· godimento dei diritti civili e politici;
· non aver subito condanna a pena detentiva per delitto non colposo;
· non essere stato espulso dalle Forze Armate o dai Corpi militarmente organizzati o destituito dai pubblici uffici;
· per coloro che sono stati ammessi al servizio civile come obiettori: essere collocati in congedo da almeno cinque anni e aver rinunciato definitivamente allo status di obiettore di coscienza, avendo presentato dichiarazione presso l’Ufficio Nazionale per il Servizio Civile, così come previsto dall’art. 1, comma 1 della Legge 2 agosto 2007, n. 130;
· disponibilità al porto e all’eventuale uso dell’arma, nonché alla conduzione dei veicoli in dotazione al Corpo di Polizia Municipale (autoveicoli, motocicli, ciclomotori, biciclette e autocarri per trasporto di motoveicoli).

Trattamento economico
Gli Agenti di Polizia Municipale verranno assunti con contratto a tempo indeterminato per la categoria C – posizione economica 1, con inquadramento secondo il Contratto Collettivo Nazionale di Lavoro per il personale del Comparto Regioni-Autonomie Locali e stipendio pari ad euro 19.454,15 annui lordi, oltre a all’indennità di comparto, la tredicesima mensilità ed ogni altro emolumento accessorio previsto dal contratto di lavoro, nonché, se dovuto, l’assegno per il nucleo familiare.
Prove d'esame
Tutti i candidati al concorso dovranno affrontare il seguente iter selettivo: 
– un test preselettivo;
– una prova scritta che potrà consistere nella soluzione di appositi quiz a risposta chiusa su scelta multipla e/o in una serie di quesiti ai quali dovrà essere data una risposta sintetica e/o nella predisposizione di atti riguardanti le materie di competenza della polizia locale;
– una prova orale sui seguenti argomenti: 
· Diritto e procedura penale;
· Normativa nazionale e regionale in materia di Polizia Locale;
· Codice della Strada;
· Testo Unico delle Leggi di Pubblica Sicurezza;
· Normativa in materia di depenalizzazione (Legge n. 689/1981 e s.m.i.);
· Nozioni di diritto amministrativo con particolare riguardo all’attività della Pubblica Amministrazione;
· Ordinamento degli Enti Locali (D.Lgs. 267/2000 e s.m.i.);
· Legislazione in materia di tutela della privacy (D. Lgs. 196/2003 e s.m.i.).
· Nozioni sulla legislazione del rapporto di lavoro, con particolare riferimento al rapporto di lavoro negli Enti Locali;
· accertamento sia il livello di conoscenza e uso delle apparecchiature e delle applicazioni informatiche più diffuse e sia la conoscenza della lingua inglese.

Domanda e scadenza
I candidati al concorso possono inviare la domanda di partecipazione esclusivamente per via telematica, entro le ore 12:00 del 28 giugno 2018, utilizzando l’apposita procedura pubblica presente sul sito del Comune.

Bando e Domanda sono rispettivamente ai seguenti link:
https://formshd.comune.milano.it/UploadDocs/19_Bando_APM.pdf 
https://www.comune.milano.it/dseserver/webcity/garecontratti.nsf/WEBAll/2143EB5822A5B5FFC125829B004C7A75?opendocument 
Azienda Socio Sanitaria Territoriale: Bando per OSS a tempo indeterminato 
Ancora assunzioni presso l’ASST della Valcamonica, in provincia di Brescia. L’ente sanitario ha indetto un nuovo concorso pubblico per l’assunzione di 4 Operatori Socio Sanitari, con inquadramento in cat. B – pos. economica BS e contratto a tempo pieno ed indeterminato. C’è tempo fino al 25 giugno per inviare le domande di partecipazione al bando.  
Il concorso per OSS dell’ASST Valcamonica è accessibile a tutti i candidati in possesso dei seguenti requisiti: 
· cittadinanza italiana o di uno dei Paesi dell’UE o altre categorie previste dal bando;
· idoneità fisica all’impiego;
· assenza di condanne penali e procedimenti penali in corso;
· godimento dei diritti civili e politici;
· non essere stati destituiti o dispensati dall’impiego presso una pubblica amministrazione;
· attestato di operatore socio sanitario conseguito a seguito del superamento del corso di formazione di durata annuale.
Prove d'esame
I candidati partecipanti al concorso verranno valutati in base alle seguenti prove di selezione: 
· valutazione dei titoli;
· prova pratica con l’esecuzione di tecniche specifiche della mansione a concorso;
· prova orale sugli argomenti indicati nel bando.

Domanda e scadenza
I candidati interessati a partecipare al concorso dell’ASST Valcamonica devono inviare l’apposito modulo di domanda allegato al bando, entro le ore 12.00 del 25 Giugno 2018, utilizzando una delle seguenti modalità: 
· consegna a mano all’Ufficio protocollo dell’ASST della Valcamonica;
· raccomandata a/r al Direttore Generale dell’ASST della Valcamonica, Via Nissolina 2, 25043 Breno (BS);
· posta elettronica certificata all’indirizzo PEC: protocollo@pec.asst-valcamonica.it.

Bando e Domanda sono ai link di seguito: 
http://dati.comuniweb.voli.bs.it/repository/get.aspx?file=GAxPXSOF3Gf6y5CjEPhuyrzujKOVU3OfAydXF4bbNb23lhF5vhsF%2bQ%3d%3d 
http://dati.comuniweb.voli.bs.it/repository/get.aspx?file=WjWnH%2bjCGUSeBVojpitlO%2faU5jWBD%2fiNHDfZ2flbsXPdNq9AAe29XsUwBtwImT0k 
